

ИНФОРМАЦИЯ

О проведении мероприятий Декады инвалидов в КГБУСО «Территориальный центр социальной помощи семье и детям Ключевского района» в 2012 году.

Накануне Декады инвалидов специалисты отделения реабилитации КГБУСО «Территориальный центр социальной помощи семье и детям Ключевского района» провели встречи с руководителями школ района. Поступило предложение провести мероприятия, направленные на воспитание толерантного отношения к детям-инвалидам. Результатом данных встреч стало проведение концертных программ под названием «Солнце светит всем одинаково». Мюзикл «Муха-цокотуха» был подготовлен детьми Ключевской средней школы №1, главную вокальную роль исполнила девочка-инвалид, страдающая сахарным диабетом.





На данные мероприятия приглашались дети из сел района. Также по инициативе специалистов отделения был проведен благотворительный марафон на районном фестивале детского творчества «Надежда». Серебряным призером конкурса стала Таня Ковалева с песней «Кадриль» посещающая клуб «Надежда».







Средства, собранные на марафоне, были переданы на лечение Кати Квасниковой. Ярмарки - аукционы были организованы в средней школе села Северка и коррекционной школе - интернат. Средства, полученные от продажи своих работ, дети передали на лечение Кати Квасниковой, болеющей онкологическим заболеванием. В период проведения декады инвалидов специалистами отделения была организована и проведена благотворительная акция «Витаминка - аскорбинка». Участие в акции приняли две аптеки: ИП Кривошеева А.Н. и аптечная сеть «Первая помощь». Все дети-инвалиды нашего района получили наборы витаминных препаратов. Для родителей, воспитывающих детей-инвалидов, проведен «Круглый стол» по вопросам предоставления льгот семьям данной категории. В работе «Круглого стола» приняли участие специалисты Фонда социального страхования, налоговой инспекции, комитета по образованию, председатель районного общества инвалидов, специалист управления социальной защиты населения. На мероприятии присутствовало 27 матерей из сел района, которые смогли получить ответы на интересующие их вопросы. Дети-инвалиды, находящиеся на обслуживании в отделении реабилитации, заняли призовые места в социальном проекте «Голос ребенка-2012», проведенном КРЦДПОВ в с.Фунтики, итоги которого были подведены 4 декабря. В результате Шульженко Алена заняла 2-е место в номинации «Мой друг», Нестычук Олеся заняла 3-е место в номинации «Мое будущее», Даша и Маша Колесниковы отмечены Дипломом. Воспитанники отделения реабилитации приняли участие в праздничной программе «Мы люди одной судьбы», организованной на базе центральной библиотеки, где были отмечены поощрительным призом. 7 декабря было проведено спортивное мероприятие «Молодцы-удальцы». Дети-инвалиды приняли

участие в различных конкурсах: перетягивание скакалки и каната, веселой разминке, беспроигрышной лотерее и т.д.





Ребятам, принимавшим активное участие в конкурсах и развлекательных мероприятиях в течение года, были вручены призы от представителя Совкомбанка. Специалисты отделения реабилитации приняли участие в мероприятиях, проводимых правлением районного общества инвалидов. Организована встреча с молодыми инвалидами района, проведены психологические тренинги с пожилыми инвалидами, проживающими в Доме ветеранов. На базе коррекционной школы – интернат состоялась встреча с молодым инвалидом, бывшим воспитанником отделения реабилитации, который рассказал ребятам о том, как сложилась его судьба, пожелал удачи и лучшего будущего. Совместно с социальным педагогом коррекционной школы - интернат проведен рейд по семьям, где проживают дети-инвалиды, обучающиеся в коррекционной школе - интернат. В ходе рейда посещено 5 семей. 13 семей получили спонсорскую помощь в виде валяной обуви на сумму 9720 рублей. В период проведения Декады инвалидов отделением реабилитации несовершеннолетних было привлечено спонсорской помощи в виде канцелярских товаров и кондитерских изделий на сумму 9000 рублей.

В декаду инвалидов специалисты отделения социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов посетили на дому 15 клиентов с целью оказания консультативной помощи по вопросам социального обслуживания и проверке контроля качества оказываемых социальных услуг. 15-ти клиентам инвалидам была оказана адресная помощь в виде зимней обуви на сумму 11850 рублей. Спонсорами этой акции выступила «ООО Омега».

Всего в период проведения декады инвалидов проведено пять мероприятий, участие в данных мероприятиях приняло 54 инвалида. Посещено на дому 15 инвалидов и пять семей, в которых проживают дети-

инвалиды. Меры социальной поддержки были оказаны 77 инвалидам. В акции благотворительности приняли участие шесть организаций.

Директор центра

Г.Н.Нечаева

Отп.О.Г.Жирнякова
8(98378)22-7-37